
Тренировочная  работа  по математике   (тестирование по типу ОГЭ) 
Пояснительная записка 
       Цель проведения работы: проверка уровня предметной компетентности учащихся 9 класса  по математике в рамках проведения  промежуточной   аттестации.
Тренировочная работа  для 9 класса составлена в виде тестирования по типу ОГЭ.
 Выполнение работы рассчитано на 235 минут. Работа состоит из двух частей. 
Часть I содержит 19 заданий, в части II – 6 заданий. Ответом к заданиям 1-20 является число. Задания с развернутым ответом 20-25 необходимо выполнить с полным описанием и обоснованием решения.
Система начисления баллов за правильно выполненные задания
	Номера заданий
	1-20
	21-26
	Итого

	Количество баллов
	 1
	 2
	

	Всего баллов
	20
	12
	32


Шкала соответствия баллов, набранных учащимся, оценке по 5-балльной системе 
	Количество баллов
	0-6
	7-14
	15-21
	22-32

	Оценка по 5-балльной системе
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»


	
Демонстрационный вариант
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8 ¢ 18. [luarorass BD mapassesorpama ABCD o6-
PA3YeT C ero CTOPOHaMH YTABI, paBHBIe 37° H
87°. Hai{InTe MEHBIIHIT YTOA TIAPAAACAOTDAMMA.

A D Otger:

19. Ha xaeTatoif GyMare c pasMepoM KACTKH
lom x lom msobpamena curypa. Haitmare e&
maomans. Omeem datime 6 KeGOPAMHBLX CaHmmu-
mempax.

Otser:

20. KaxHe 3 CACAYIOIINX yTBEPRACHAH BepHEL?

1) Bce muaMeTphI OKPYZKHOCTH PaBHEI MEIKIY COGOH.
2) CyMMa OCTPBIX YTAOB TIPSIMOYTOABHOTO TPEYTOABHHKA paBHa 90 Tpamycam.
3) Taourame mapasseAorpaMMma paBHa [TOAOBHHE MPOMIBENCHHS €ro AHaroHa-
Aeif.
Otset:

YacTs 2.

21. Pemmre ypaBHeHHe X°+5x2=9x+45.

22. Crexue bpyKTs! conepxat 95% BOMEI, a BHICYMICHHbIE — 22%. CKOABKO
TpeyeTcs CBEXHX (DPYKTOB A NPHIOTOBAGHWS 55 KT BBICYIICHHBIX (bpyK-
ToB?

4,5)x-1
x—4,5x2
snasennax k npavas y=-kx He HMeeT ¢ rpadbHKoM HE OfHO o6l ToKH.

23. Toctpoiite rpadux dyskmm y= H ompeeAHTe, MPH KAKHX
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YacTs 2.

21. Pemmre ypaBHeHHe X°+5x2=9x+45.

22. Crexue bpyKTs! conepxat 95% BOMEI, a BHICYMICHHbIE — 22%. CKOABKO
TpeyeTcs CBEXHX (DPYKTOB A NPHIOTOBAGHWS 55 KT BBICYIICHHBIX (bpyK-
ToB?

4,5)x-1
x—4,5x2
snasennax k npavas y=-kx He HMeeT ¢ rpadbHKoM HE OfHO o6l ToKH.

23. Toctpoiite rpadux dyskmm y= H ompeeAHTe, MPH KAKHX

24. Touxa H sBafieTcst ocHOBaH¥eM BbICOTB! BH, MPOBCASHHOM M3 BEpIIHHBI
mpsMoTo yraa B mpAMOyroabHOro Tpeyroasrmka ABC. OKpy:KHOCTE C AHaMeT-
pom BH nepecexaer cropomst AB i CB B Touxax P 1 K cootsercraerso. Haif-
e BH, ecant PK-18.

25. OKpYKHOCTH C IeHTpamH B Toukax K u L He HMeIOT OBLINX TOYeK, H HH
oHA M3 HUX He A€XKHT BHYTpH ApPyToil. BHyTpeHHsAs ofllias KacaTesbHas K
TUM OKDPYIKHOCTSIM [IEAHT OTPE30K, COEMHSIONMH UX HEHTPEI, B OTHOIIEHHH
p:q. [IoKasKuTe, 9TO AHAMETPhI STHX OKPYKHOCTel OTHOCATCS KaK piq.

26. Cepeanna M cropomer AD BBIIyKAOTO HeTBIpxyrosbamKa ABCD passo-
yRaeHa ot Beex ero Bepumm. Haiinute AD, ecan BC=21, a yrast B 1 C qersi-
PEXYTOABHIKA PABHSI COOTBETCTBERHO 95° 1 115°,
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YacTs 1.

TIposHTaiiTe BHAMATEABHO TEKCT H BHITIOAHATE 3a/anus 1-5.

olf Yor }
28 Ad

$ wnernnx
[O] =[O =

Ha riaase H306pasKeHo IOMOX03SHCTBO 10 anpecy: CHT dloAsEKan, 4-s Amus,
1. 12 (cropoma Kaskioli KASTKH Ha TAaHe paBHA 2 M). YIaCTOK HMEET TIpSMO-
yroasHyio hopMy. Beleas M BBe3/l OCYINECTBASIOTCH Y€Pe3 EIMHCTBEHHBIE BO-
pota. [Ipu BXoe Ha y4acTOK CIIpaBa OT BOPOT HaXOAHTCS TrapaiK, a cAeBa B yT-
Ay y9ACTKA PACIIOAOKEH capail. [laomams, 3aHATas capaeM, paBHA 24 KB. M.
JKuaoii OM HAXOIUTCS B TAYGHHE TEPPHTOPHHE I 0603HAYeH Ha maaHe mudpoi
3. TloMuMo TapasKa, JKHAOTO JOMA H Capasi, Ha yIaCTKe HMeETCsl ACTHSS Gecesl-
Ka, PACIIOAOKEHHAs HAIPOTHB BXOJA B [OM, H MaHTaA pgaoM ¢ Heil. Ha y4ua-
CTKE TAKIKe PacTyT eAd. B IeHTpe y9acTKa pacIioAOKeH IIBETHHK. Bee mopox-
KU BHYTDH y4acTKa MMeIOT IIMPHHY | M ¥ BEIMOIIEHEI TPOTYApHOH HAHTKOM
paamepom 50 cM X 50 cm. Tlepem rapazkoM B MeKIy HOMOM H GeCcemKoi mMme-
JOTCS TAOIIANKH IAomanpio 36 i 30 KB. M COOTBETCTBEHHO, BEIMOILIEHHEIE Ta-
KO 3Ke MAMTKOH. K I0MOX03sHCTBY HMOMBENEHO SA€KTpHYecTBO. MMeercsa ma-
THCTpaAbHOE rasocHabIKeHHe.

Bopora
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1. [Iasi 0GBEKTOB, yKa3aHHBIX B TabAWIlE, ONPEdEANTE, KAKAMH IUpPaMH OHI
0B03HAMEHET Ha HAAHE. 3aIOAHUTE TAGAMIY, B GAAHK OTEETOE TEpEHECHTE II0-
CA€IOBATEABHOCTE YeThIPEX IHdp 6e3 MpoGesoB, AIETHIX H APYTHX MOIOAHH-
TEABHBIX CHMBOAOE.

OBBeKTHI

IIBETHHK

Gecemka

MaHTaA

capait

Hucpper

Otset:

2. Halimure maollaas, KOTOPYIO 3aHHMAaeT XKHAOH moM. OTBer maiiTe B KBal-

PATHBIX METpax.

Ortser:
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3. CKOABKO TIPOIIEHTOB ITAOIIAIM BCETO YIACTKA 3AHUMAET IIBETHHUK?

Otset: .

4. TpoTyapHas AMTKA NPOASTCA B YIAKOBKAX 1o 10 mTyK. CKOABKO yraKo-
'BOK IIAUTKH II0HAZ0GHAOCE, YTO6BI BEIAOXKUTE TOABKO JOPOIKKH?
Otset: .

5. Xo3SHH yMaCTKA peIIHA TIOKPACHTE Bech 3aG0p EOKPYT YHACTKA (TOABKO C
BHEIIHelH CTOPOHEBI) B 3eAéHBII IBeT. [aomans sabopa pasHa 228 KB. M, a Ky-
ITHTE KpacKy MOYKHO B 0HOM H3 ABYX GAMIKAHIINX MarasmHoB. LIeHET i xapak-
TEPHCTHKY KPACKH JAHEI B TabAHIIE.

Homep Pacxon | Macca kpacku | CTORMOCTS 0AHOH | CTORMOCTS KOC-
MarashHa | KpackH | B Ommolf GaHKe | OaHKH KpacKH | TaBKwW saKasa
1 0,7 xr/xB? 6 xr 2200 py6. 500 py6.
2 0,5 xr/xB? Skr 2100 py6. 700 py6.

Bo cKoabKo pyBaeif ooiinéTes HanBosee AemEBHIH BAPHAHT TIOKYTIKH C ZI0C-
TaBKoi?
OTtBeT: .

6. Haitmre snaterne sepazxenns (8-1027-(12-10°9).
Otser: .

7. KakoMy M3 TAHHBIX TIPOMEKYTKOB ITPUHAIAEIKHT THCAO g?

1) [0,1; 0,2] 2) [0,2; 0,3] 3) [0,3; 0,4] 4) [0,4; 0,5]
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8. HaiinuTe 3HAYEHUE BEIDAIKEHHSA T Orser:

5 +
9. HaiiziuTe KopeHs ypaBHeHus 3X4 4ip=2

Otset:

10. B kaxm0ii maTunecaTol 6aHke Kode COTAACHO YCAOBHSM AKITHH €CTh IIPH3.
TTpuss! pacTpe/ieaeHs! To GamKam caydaiino. MaTseil mokymaer 6aHKy Kobe B
Haexk/e BEIMTpaTh Ipua. HafinuTe BeposgTHOCTS TOTo, 4To MaTBeli me HafizeT

Tpus B cBoeit Garke.
OTtBeT:
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11. YeraHOBHTe COOTEeTCTBHe Mexcdy rpadbmkamu (yHKIuIH 1 dopMysami,
KOTOpEIE HX 3aJal0T.
) i .

A) ﬂ 5) A(\» B)

—

e
AV

1) y--3x2+24x-42 2) y=3x2—24x+42 3) y=-3x2-24x-42

Otser: [A]B | B| B matuue nod xaxdoli 6yreol yxaxume coomeememeyio-
Wiz Homep.

12. TeoMeTpiriecKas IPOTPECCHS 3aaHa yCAOBHAMM: b =—2, Duy =—5b,. Haii-
ZITE CyMMY TIEPEBIX ITH & YACHOB.
Ortger:

13. Yopocture BBIpaskenne 30ab+3(-a+5b)? U HaWANTE ero 3HATEHHE IIPH
a=+11, b=\2. Orger:

14. 3Has [AWHY CBOETO INATA, HEAOBEK MOXKET NPHOAIMKEHHO [OJCHHTATH
HpOiiZIeHHOe MM paccTosEMe S o (opMyae S=nl, TAE N — HCAO IIATOB,
1- mamma mara. Kakoe paccTosHIeE IPOIIEA HEAOBEK, €CAH [=60 oM, n=1900?
OTBeT BEIPAZHTE B KHAOMETpAX.

Ortger:
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15. YKasKHTe HEPABEHCTEO, PEIICHNE KOTOPOTO H30BPAKEHO Ha PHCYHKE.

e qcign 1) X2—-3X<0 3) x2-3x>0
o 3 2) x2-9>0 4) x2-9<0
OTtBeT:

16. B Tpeyrossunke ABC yroa A pasen 60°, yroa B
pagen 45°, BC=86 . Haitmure AC.
Ortger:

A B

c 17. Uepes TOMKy A, AeKAUIO BHE OKPYZKHOCTH,
TIpOBENEeHB! ABe Tpamele. OmHa TpaMas KacaeTcs
oKpysKHOCTH B Touke K. [lpyras mpsMas mepecekaeT

g OKpyKHOCTH B Toukax B u C, mpuaém AB=6,
AC=24. Haitnure AK.

A
K Orser:




